
1 

 

令和元年度 第３回三郷市個人情報保護審議会 会議録 

開催日時 令和２年１月２０日（月）１０：００～１１：００ 

開催場所 市役所本庁舎６階第１委員会室 

委員の出席状況 

佐々木 淳子 会 長  出席      岡庭 大吉   委 員  出席 

篠田 直人   副会長  出席      神谷 功一   委 員  出席 

田原 真理   委 員  出席      磯部 ゆき子  委 員  出席 

栂野 陽久  委 員  出席      竹内 嘉洋   委 員  出席 

事務局 
田中参事 岡田課長補佐 石山係長 髙橋主事 久保主事   

企画調整課 上野室長 

案件提出課 
生活ふくし課 五十嵐課長補佐 三浦係長 

子ども支援課 岡安係長 秋本主任 

 

１ 開会 事務局田中参事から開会宣言 １０：００開会 

２ 会長あいさつ 

３ 会議録署名 

４ 審議 

諮問事項 

  ・諮問事項 諮問第２３号～諮問第２５号について 

 

５ 事務局連絡事項 

  ①平成３１年・令和元年 外部委託先立入調査の実施状況報告 

②令和２年度第１回三郷市個人情報保護審議会の日程について 

６ 閉会 

４ 審議 

諮問事項 諮問第２３号から諮問第２５号まで事務局から概要説明 
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質疑 

篠 田 委 員： 諮問第２５号の「母子家庭自立支援給付金及び父子家庭自立支援給付金

事業に関する業務」についてお伺いします。既に実施している業務にもか

かわらず、個人情報登録票の作成が漏れていたと説明がありましたが、こ

の業務はいつから始まっていたのでしょうか。 

岡 安 係 長： この事業につきましては、平成１８年５月から開始されております。こ

の度事務の見直しを行った結果、作成漏れが発覚したものでございます。 

佐々木会長： その他ございますか。ないようですので、諮問を承認するということで 

            異議はございませんでしょうか。 

一 同： 異議なし。 

佐々木会長： それでは異議なしと認め、承認することといたします。 

 

５ 事務局連絡事項 

  （１）平成３１年・令和元年 外部委託先立入調査の実施状況報告 

事 務 局： 平成３１年・令和元年は２３の外部委託業務について立入調査を実施いた 

しました。今回実施いたしましたすべての委託先の立入調査の結果は、特に 

問題ございませんでした。事務局といたしましては、外部委託をする部署に 

は、定期的に立入調査を実施するように呼びかけ、委託先の個人情報に係る 

安全管理措置が適切に講じられるように推進してまいります。 

田 原 委 員： 立入調査は、三郷市の外部委託業者全てに実施しているのでしょうか。 

事 務 局： 基本的には全ての外部委託業務について３年に１回は実施しております。 

ただし、単年度契約をしている業務につきましては、毎年委託先が変わる業 

務もございますので、立入調査を実施していない事業者もございます。 

田 原 委 員： 過去に立入調査チェックリストにより確認した結果、×が付いたことはあ 

ったのでしょうか。 

事 務 局： ございます。×が付いた場合は、改善の依頼を行い、翌年度第１回の個人 

情報保護審議会にて業務改善のご報告をしております。事例としましては、 

チェック項目の８番「個人情報紛失等の事故が発生した場合に備え、措置を 

迅速に行うための緊急時対応計画を定めている」という項目について×が付 

き、指導した結果改善した事例がございます。 
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竹 内 委 員： チェック項目１０番「個人情報が不必要となった場合、廃棄、消去又は返 

還をしている」という項目に関連して質問いたします。外部委託先において、 

個人情報の廃棄又は消去を行う場合、市職員の立会いの下で行っているので 

しょうか。  

事 務 局： 個人情報の廃棄又は消去時の市職員の立会いにつきましては、外部委託業

務によって異なるのが現状でございます。 

       個人情報データが消去されたことを確認する方法の一例としましては、委 

託先が個人情報データを消去した後に発行する、個人情報データ消去証明書 

（委託先の社名及び社印があるもの）を受領することにより、委託先におい 

て個人情報データが消去されたことを確認しております。 

また、立入調査時には、個人情報データの保存領域を明示してもらい、最小

限での利用及び適正な場所で保存をしているかを確認しております。 

 

（２）令和２年度第１回三郷市個人情報保護審議会の日程について 

 

事 務 局： 次回の審議会の日程ですが、令和２年７月２１日火曜日の午前１０時 

      からを提案させていただきます。ご都合はいかがでしょうか。 

佐々木会長： ご都合の悪い方はいらっしゃらないようですので、この案を了承し、次

回は令和２年７月２１日火曜日の午前１０時からといたします。 

 

～佐々木会長から退任のご挨拶～ 

 

その他に何かご意見等はございますか。特にないようですので、事務局に進 

行をお返しいたします。 

６ 閉会 

事 務 局： 皆様、お疲れさまでした。先ほど佐々木会長からお話がありましたとお

り、佐々木会長につきましては、今回の審議会をもって退任となります。 

       そのため、令和２年度第１回個人情報保護審議会では、新しい委員をお迎 

えした後に、再度会長の互選を行いますのでよろしくお願いいたします。 

今回の審議会の会議録につきましては後日郵送させていただきます。 
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また、次回の審議会開催日が近付いてまいりましたら、諮問案件等の資料 

を郵送にて送付させていただきますので、よろしくお願いいたします。  

署 

名 

欄 

会 長  

署名委員  

署名委員  

 


